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Test gr.A

Liczby wymierne — zamiana jednostek

Zad.l /2pkt/
Ekran monitora ma przekatng 14 cali (1 cal ang. ~ 2,5399956 cm). Podaj dtugos¢

* K x

* ok

*

przekatnej ekranu tego monitora w cm .Do obliczen przyjmij przyblizong wartos¢ cala do

0,01.

Zad.2 /1pkt/
Podczas chodzenia po biezni z szybkoscig 2-7km/h ¢éwiczacy spala 1,2-5,5kcal/min.

W czasie 1 godziny ¢wiczen mozna spalic:
A.120-300kcal B.72-200kcal C.72-330kcal D.60-350kcal

Zad.3 /2pkt/

W prognozie pogody podano, ze nad Battykiem predkos¢ wiatru bedzie dochodzita do 80

km/h, a w Tatrach osiggnie 30 m/s. Gdzie bedzie wiat silniejszy wiatr?

Zad.4 [2pkt/

Marek przeszedt 5000 m i obliczyt, ze przeszedt juz % catej drogi. lle kilometréw ma cata

droga?

Zad.5 /2pkt/
Potacz w pary réwne wielkosci:

[. 6 minut 1. 24 minut

A.0,1 godziny BE godziny C.% godziny

Zad.6 /3pkt/
Ocen prawdziwos¢é ponizszych zdan:

a) Basia w ciggu 20 minut pokonuje 1,5 km, czyli w ciggu godziny idgc w tym tempie

pokona 5 km.

b) Pan Kowalski przejechat 330 km w ciggu w ciagu 5,5 godzin. Srednia predko$é

jazdy na trasie wynosita 60km/h.

c) Tomek jadgc na rowerze z predkoscig 16km/h w ciggu 45 minut przejechat
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Zad.7 /3pkt/
W kuchni stojg dwa pojemniki ryzu. Pierwszy pojemnik zawiera% kg, a drugi — 65 dag ryzu.

Z drugiego pojemnika przesypano do pierwszego 80 gramow ryzu. W ktérym pojemniku
jest wiecej ryzu i o ile dekagramow?

Zad.8 /3 pkt/
Uzupetnij:
a) 0 4cm=...mm
b) 256min=...s
c) 650g=...dag
d) 540 m = ... km

e) -—h=...min

Ll |

) 1,2t=..kg

Projekt wspotfinansowany ze srodkéw Unii Europejskiej
w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego
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Test gr.B

Liczby wymierne — zamiana jednostek

Ekran monitora ma przekatng 19cali (1 cal ang. ~ 2,5399956 cm). Podaj dtugosc¢

* K x

* ok

*

przekatnej ekranu tego monitora w cm .Do obliczen przyjmij przyblizong wartos¢ cala do

0,01.

Zad.2 /1pkt/
Podczas chodzenia po biezni z szybkoscig 3-8km/h ¢wiczacy spala 1,8-6,5kcal/min.

W czasie 1 godziny ¢wiczen mozna spalic:

A. 108-330kcal

Zad.3 /2pkt/
W prognozie pogody podano, ze na Mazurach predkos¢ wiatru bedzie dochodzita do 72

B.90-240kcal

C.108-300kcal D.54-165kcal

km/h, a w Beskidach osiggnie 25 m/s. Gdzie bedzie wiat silniejszy wiatr?

Zad.4 /2pkt/
Zosia przeszta 6000m i obliczyta, ze przeszia juz E catej drogi. lle kilometréw ma cata

droga?

Zad.5 /2pkt/

Potacz w pary réwne wielkosci:

A.0,2godziny

Zad.6 /3pkt/

B.f—q godziny

1. 12minut

C.0,1 godziny

Ocen prawdziwos¢é ponizszych zdan:

d) Jola w ciggu 15 minut pokonuje 1,3 km, czyli w ciggu godziny idgc w tym samym

tempie pokona 6 km.

e) Pani Nowak przejechata 315 km w ciggu w ciggu 4,5 godzin. Srednia predko$é

jazdy na trasie wynosita 70km/h.

f) Marek jadgc na rowerze z predkoscig 20 km/h w ciggu 45 minut przejechat 15 km.

Projekt wspotfinansowany ze srodkéw Unii Europejskiej
w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego




UNIA EUROPEJSKA ST

*

KAPITAL LUDZKI EUROPEJSKI * *

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY * . X
gr.B

Zad.7 /3pkt/

W kuchni stojg dwa pojemniki kaszy. Pierwszy pojemnik zawiera 80 dag, a drugi — 0,5 kg
kaszy. Z pierwszego pojemnika przesypano do drugiego 160 gramow kaszy. W ktorym

pojemniku jest wiecej kaszy i o ile dekagramow?

Zad.8 /3 pkt/
Uzupetnij:
g) 0,6cm=...mm
h) 3,5min=...s
i) 450g=...dag
) 780m=... km
K) -h=...min

) 1,8t=..kg

Projekt wspotfinansowany ze srodkéw Unii Europejskiej
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